Вариант 1
1. Выполните действия.
7632547+48399645=
48665247-9958296=
2. В красной коробке столько игрушек, сколько в белой и зеленой вместе. В зеленой коробке 45 игрушек, что на 18 игрушек больше, чем в белой. Сколько игрушек в трех коробках вместе?
3. На сколько число 48234 больше числа 42459 и меньше числа 58954?
4. Периметр треугольника МКР равен 59 см. Сторона МК равна 24 см., сторона КР на 6 см меньше стороны МК. Найдите длину стороны МР.
5. Выполните сложение, выбирая УДОБНЫЙ порядок вычисления.
354+867+646=
182+371+218+429=
6. На прямой линии посажены 10 кустов так, что расстояние между ЛЮБЫМИ соседними кустами ОДНО И ТОЖЕ. Найдите это расстояние, если расстояние между первым и последним кустом 90 дм.
Вариант 2
1. Выполните действия.
6523436+57498756=
35387244-8592338=
2. Купили шариковую ручку за 34 руб., альбом для рисования, который дешевле ручки на 16 руб., и записную книжку, которая стоит столько, сколько стоят альбом и ручка вместе. Сколько стоит вся покупка?
3. На сколько число 260124 меньше числа 49156 и больше числа 17381?
4. Периметр треугольника МNC равен 66 см. Сторона NC равна 16 см., и она меньше стороны MC на 15 см. Найдите длину стороны МN.
5. Выполните сложение, выбирая УДОБНЫЙ порядок вычисления.
483+768+517=
164+428+436+272=
6. [bookmark: _GoBack]На прямой отмечены 30 точек так, что расстояние между двумя ЛЮБЫМИ соседними точками 5 см. каково расстояние между первой и последней точкой?

